3° GRAND PRIX OPLOSSEN-LEG 3 BUNSCHOTEN-SPAKENBURG 29 MAART 2025
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Niels Hoeg Aftonbladet 1926

0 TSNS W (1) M PSS O = TR 5,0

1..Kab 2.a8D#; 1..Kad 2.a8D/T#

Frederik W. Nanning L’Echiquier de
France 1957 (v)
1°-2% Prijs

135 | S TN S ST ooct DL L B . Rpupes 5,0

1. Td6 dreigt 2. Dxc6#, 2. Pc5#
1..Tc4 2.1d3#; 1...Lc4, Ta5 2. Td4#

Grigory A. Promishliansky Mat v dva
khoda 1999

I = NP 5,0

1. Te3 dreigt 2. d4#
1...P4~ 2. P(x)d3#; 1..P6~ 2. P(x)d7#;
1..Lxed 2. Tg5#; 1..cxd2 2. Db2#
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Leonid I. Kubbel Shahkmaty v SSSR
1946

1% | BRI /L S | 2= S ST 3,0
2. LaKBB 2880 it mesusasssios i 1,0
Bl la? Le8B e e 1,0

ad a.: 2..Ka7 3.Db7#; ad b.: 2..Kb6 3. Db7#

Johan Scheel Noordse Schaakbond 1917
Eervolle Vermelding

1. Tc7 (dreigt 2. Tc4 (3. Lfa#, 3. Df7#))............. 2,0
8. 105 2. TOY. oo lis il D0
BB 2 TXEB i s 1,0

ada.: 2.~ 3. La7#; ad b.: 2...Kd4, Kxed 3. Dd3#

Frank M. Teed Providence Journal 1890

a. 1..Kxh7 2. Kf6 Kh6 3.f8D+ Kh5 4.Db4....2,0
b. 1..Kg7 2. h8D+ Kxh8 3. Kf6 Kh7 4.f8T....2,0
bl. 2..Kxf7 3.Dh7+Kf8, Ke8 4. Ke6...0,5

ad a.: 4..Kh6 5. Dh4#; ad b.: 4...Kh6 5. Th8#;
ad bl.: 4..Ke8, Kd8 5. De7#, Dd7#




@ Ralph H. Bridgewater British Chess
é Magazine 1936

1..b2 2.Ta2 b3 3.Ta3 b4 4.Ta4 b5 5.7a5...2,0

I e

5..b6 6. Led#

#6 4+6

Manfred Zucker Schach-Echo 1970

1. Pb7+ Kxa4 2. Pc5+ Ka5 3. Tb6uromro 3,0
@ 3..Txb2 4. TXa6+ KbA 5. Talemmmrrooooooooo 2,0
@ 5..Kc3 6. Tca#

3. Th6 dreigt 4. bd+ Lxb4 5. Txab#

1. Th6? Txb2 2. Txab+ Kb4 en de zwarte koning ontsnapt. Eerst
g. moet de witte a-pion verdwijnen om de zwarte koning in het
matnet te krijgen.

#6 6+4

@ Daniel Novomesky Probleemblad 2008
i 3° Prijs

a. 1. b6 Kcb 2. Dc8+ Kb5 3. Kb7 Kad 4. Ka6 b4

@ B DB BSIE s sries et oesserms e et anserareitbes 2,5

b.1.1b6 b4 2. Da8 Kc4 3. Ka7 Kb3 4. Kab Ka4
B BAT BBH. ..cornr cn cnnevmmmnssismsammsmmssemnersimess 2,5
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H#5 2 Oplossingen 2+4




